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Este Caderno de QuestGes somente devera ser aberto quando for autorizado pelo Fiscal.

Antes de iniciar a prova, confira se o tipo da prova do Caderno de QuestGes é o mesmo da etiqueta da banca
e da Folha de Respostas de questdes objetivas.

Ao ser autorizado o inicio da prova, verifique se a numeragdo das questdes e a paginagdo estdo corretas.
Verifique também se contém 40 (quarenta) questdes objetivas com 5 (cinco) alternativas cada. Caso contrario,
comunique imediatamente ao Fiscal.

O tempo disponivel para esta prova é de 2 horas e 30 minutos. Faga-a com tranquilidade, mas controle seu
tempo. Esse tempo inclui a marcagdo da Folha de Respostas de questdes objetivas.

Vocé somente podera sair em definitivo do Local de Prova depois de decorridas 2 horas do inicio da aplicagdo.
Na Folha de Respostas de questdes objetivas, confira seu nome, nimero do seu documento de identificagao,
tipo de prova e cargo escolhido.

Em hipdtese alguma lhe sera concedida outra Folha de Respostas de questdes objetivas.

Preencha a Folha de Respostas de questdes objetivas utilizando caneta esferografica de tinta azul ou preta.
Na Folha de Respostas de questdes objetivas, preencha completamente o circulo correspondente a alternativa

escolhida, conforme modelo:
Al B j& D JE
1

Sera atribuido o valor ZERO a questdo que contenha na Folha de Respostas de questdes objetivas: dupla
marcagdo, marcag¢do rasurada, emendada ou com “X”, ndo preenchida totalmente ou que ndo tenha sido

transcrita.

A corregdo da prova objetiva serd efetuada de forma eletronica, considerando-se apenas o contetido da Folha
de Respostas de questdes objetivas.

Caso a Comissdo julgue uma questdo como sendo nula, os pontos serdo atribuidos a todos os candidatos.
Nao serd permitida qualquer espécie de consulta.

Ao terminar a prova, devolva ao Fiscal de Sala este Caderno de Questdes, juntamente com a Folha de
Respostas de questdes objetivas, e assine a Lista de Presenga.

Na sala que apresentar apenas 1 (um) Fiscal, os 3 (trés) dltimos candidatos somente poderdo ausentar-se da
sala juntos, apos a assinatura da Ata de Encerramento de provas.

Assine neste Caderno de QuestéGes e coloque o nimero do seu documento de identificagdo (RG, CNH etc.).

Boa Proval!

r N. do doc. de identificagdo (RG, CNH etc.): Assinatura do(a) candidato(a):
-

~
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PORTUGUES

QUESTAO 01

COMO VAL !
ey OUGA, EU SUPONHO

BELO DIJ'; LA FO'R.A QUE VOCE DEVE ESTAR

h_ NAD?...YEP...
T

3

(SN

Disponivel em: <http://www.portugues.com br/redacao/funcao-fatica.html>. Acesso em: 18 out. 2015.

Sabe-se que em um evento comunicativo, conforme um elemento
da comunicagcdo ganha mais destaque, uma das funcdes da
linguagem se torna dominante. Nesses quadrinhos, verifica-se a
dominancia da fungao

A) fatica.

B) poética.

C) emotiva.
D) apelativa.
E) referencial.

QUESTAO 02

Conversa Brasileira

As redes sociais viraram a evidéncia de que o brasileiro gosta
mesmo € de interagir. Em dezembro, ficamos 26,7 horas
conectados (52 média mundial), 1/4 do tempo nas redes. Entre
44 paises, lideramos o papo no Orkut, no Facebook e nos outros
blogs, garante a consultoria comScore: 96% dos internautas daqui
acessam blogs (a média mundial é 59%). J4 para a consultoria
eMarketer, em dezembro 87,6% dos nossos internautas
participaram de algum site de relacionamento. Somos maioria no
9gag, site de besteirol americano que virou febre on-line, com 8%
dos 5,8 milhdes de acessos-dia, a frente de EUA e México (7%).

REVISTA LINGUA. Ano 7.n. 78. abr. 2012.

Emprega-se 0 acento grave na expressao "...a frente de EUA..."
por ser

A) um caso especial.

B) uma locucao adverbial.

C) umalocugao conjuntiva.

D) uma indicag&o de duplo sentido.
E) umalocugao prepositiva feminina.

Prova tipo 1

I FUNDEPES @coPEVE

QUESTAO 03

Tudo escapa aqui dentro

Nao sei se ha remédio para esses dias em que tudo escapa.
Dias assim, o peito € como um buraco negro que tudo atrai, com
forca descomunal. Um peito que déi, quente e pulsante.
A garganta obstruida de expectativa frustrada. Ndo sei se ha
remendo, conserto, ajuste — se ha o que dé jeito. Se. Nao sao dias
de choro ou desespero, antes fossem. Sao de tensionamento e
ansiedade. Experiéncia fendida — eu a vejo em sua conformagéo
de fiapos de osso de fratura exposta.

ZENI, Bruno. Boa companhia: poesia. S&o Paulo: Companhia das Letras, 2005. p. 75

No fragmento: "N&o sei se h& remendo, conserto, ajuste" o autor
realiza uma opcao estilistica ao empregar vocabulos que
estabelecem uma relagdo semantica de

A) oposicéo.

B) equivaléncia.
C) ambiguidade.
D) especificagdo.
E) generalizagéo.

QUESTAO 04
[..]

O pai faz voz doce:

— Esté descobrindo que salada é gostoso, ndo esta?

— Nao, peguei tomate pra tirar da boca o gosto nojento de
alface, mas acabo de descobrir que tomate também € nojento.

[...] O pai come dolorosamente, a mée come furiosamente, o
filho olha o prato tristemente. Depois a mae retira a comida, ele
continua olhando a mesa vazia. [...]

PELLEGRINI, Domingos. Crénica brasileira contemporénea. So Paulo: Salamandra, 2005. p. 210-213.

A respeito da estrutura do fragmento de texto, é correto afirmar
que

A) é um texto narrativo, com emprego do discurso indireto livre.
B) € um texto dissertativo, cujo autor se utiliza de elementos
argumentativos.

C) éum trecho predominantemente descritivo, em que se verifica
0 uso de discurso direto.

D) ha predominancia do discurso indireto, introduzido por verbo
de elocugdo e as conjuncdes apropriadas para esse tipo de
discurso.

E) héa predominancia do discurso direto, no qual a fala do

personagem é introduzida por travessao e anunciado por um
verbo dicendi.

QUESTAO 05
Dados os periodos,

I. Apds a assembleia, todos foram assistir a peca teatral.
Il. As discentes referiram-se as aulas de gramatica.
Ill. Em relagdo aquela conquista, fizeram os planos a risca.

verifica-se que, quanto ao emprego do acento grave, esta(ao)
correto(s)

A) |, apenas.

B) I, apenas.

C) lelll, apenas.
D) Il elll, apenas.
E) Illell.

29nov. 2015

NM - 08. AGENTE ADMINISTRATIVO



i Municipio de Ch3 Preta - Alagoas
== Concurso Publico 2015

QUESTAO 06

Dadas as afirmativas arespeito da regéncia do verbo "preferir" em
"Prefiro os alimentos crus aos cozidos" e da semantica desse
verbo,

I. O verbo "preferir" ja traz implicito em seu sentido que se trata
de uma preferéncia maior.

Il. A regéncia do verbo "preferir" é feita com a preposi¢céo "a":
prefiro isto a aquilo. Assim, € verbo transitivo direto e indireto.

Ill. "Prefiro os alimentos crus aos cozidos" obedece a norma
padréo quanto a regéncia verbal. Caso analogo acontece em
"Prefiro meses mais longos".

IV. Caso fosse alterada a construgéo para "Prefiro mais alimentos
crus do que cozidos", ficaria redundante.

verifica-se que estao corretas apenas

A lell.
B) lelll.
C) Illelv.
D) I llelV.
E) Il,HlelV.
QUESTAO 07
\ “ESSENCIAL A ViDA DE
TODOS 05 SERES VivOs”,
COMEGA COM A LETRA “A”...
\
COMO VOCE
CONSEGUIU
ERRAR ESSA?!
N\ : . g
E OBViO QUE F
€ “AGUA™ AMOR! &
I \ §
0 QUE VOCE 3
coLocou ) a

NA PROVA?!! \f?

Disponivel em: <http://opregadorpentecostal.blogspot.com.br/2014/08/noticias-gospel-neste-email-
contem-40_29.html>. Acesso em: 29 set. 2015.

Quanto aos aspectos sintaticos presentes nos quadrinhos,
assinale a alternativa correta.

A) O termo “na prova” é complemento — objeto direto — do verbo
“colocou”.

B) Segundo as normas gramaticais, no que se refere a regéncia
nominal, o adjetivo “essencial” somente admite a preposi¢éo

“yr

C) Em:“O que vocé colocou na prova?!!”, o vocébulo “que” é um
pronome relativo, cujo antecedente € um pronome
demonstrativo.

D) No periodo: “E 6bvio que é agua!”, ha duas oragdes e 0
conectivo “que” apresenta-se como pronome relativo,
introduzindo uma oracao subordinada adjetiva.

E) No periodo: “E 6bvio que é agua!”, ha duas oragdes e 0
conectivo “que” apresenta-se como conjungao subordinativa
integrante, introduzindo uma oragéo subordinada substantiva.

QUESTAO 08

OH, MEL DEUS! ESTE | © QuE FARAO? ELEs VAo
LIVRO DA BIBLIOTECA ESTA | ME NTERROGAR E ME BATER?!

/ ELES VAO QUEBRAR MEUS
ATRASAPO POIS PIAS! JOELHOS7? SERA QUE Vou
\ TER QUE ASSINAR ALGUM
TIPO DE CONFISSAO?7?

--.V_L\'\ \ "C

R R ———

12 ol —

ELES VAD TE MULTAR EM
PEZ CENTAVOS, 4
AGORA DEVOL-

Disponivel em: <http:/aoleitor.blogspotcom.br/2011_07_01_archive.html>. Acesso em: 17 out. 2015.

Dadas as afirmativas sobre os elementos linguisticos que compdem
a tirinha,

I. O pronome demonstrativo “este” (1° quadrinho) esta indicando
proximidade do objeto em relag@o a pessoa do discurso.

Il. Em: “Eles vao me interrogar...” (2° quadrinho), o pronome
pessoal obliquo poderia assumir posi¢des procliticaou enclitica
em relagéo a locugdo verbal “véo interrogar”.

Ill. O pronome ‘“isso” (3° quadrinho) refere-se a posicdo de
proximidade do objeto em relagédo a quem se fala.

IV. Em:“Seraque vou tergue assinar...” (2° quadrinho), o vocabulo
em destaque assume a categoria de preposicao.

verifica-se que estao corretas
A) lell, apenas.

B) lelll, apenas.

C) lelV, apenas.

D) lllelV, apenas.

E) LILNelV.

QUESTAO 09

[...] Para Aristoteles, a causa final do homem, seu obijetivo
supremo, é afelicidade. Ela ndo é um forte prazer que se esvai logo
em seguida; ao contrario, deve ser algo perene e tranquilo, sem
excessos, pois o excesso faz com que uma boa agdo
torne-se seu oposto. [...]

Histbria da Filosofia. Sdo Paulo: Nova Cultural, 2004. p. 63 e 268.

No periodo: "Ela ndo € um forte prazer que se esvai logo em
seguida”, o vocébulo "que" exerce afungdo sintatica de

A) sujeito.

B) objeto direto.

C) objeto indireto.

D) adjunto adverbial.

E) complemento nominal.
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QUESTAO 10

Meritocracia?

A igualdade de oportunidades € um principio central de
sociedades modernas inclusivas. Ela implica em que os éxitos e as
conquistas de uma pessoa nao deveriam ser determinados por
raca, género, familia ou qualquer outra caracteristica imutavel.
Ha fortes argumentos para defender um certo nivel de desigualdade
de renda em qualquer sociedade, na medida em que ela pode
resultar do empreendedorismo, do esforco e do mérito; mas poucas
pessoas se oporiam a igualdade de oportunidades para todos.

[.]

FASSA, Daniel. Revista Cidade Nova. Edicdo 587. Ano LVII. n. 3. mar.2015.
Assinale a alternativa em que a nova redagao dada a orag&o: "Ha
fortes argumentos para defender um certo nivel de desigualdade...",
apresenta concordancia verbal de acordo com a norma culta.

A) Via-se fortes argumentos para...

B) Existe fortes argumentos para...

C) Podem existir fortes argumentos para...
D) Devem haver fortes argumentos para...
E) Deve existir fortes argumentos para...

QUESTAO 11

Universitario que Ié sem entender

Pesquisa no Canada mostra que os leitores fluentes tém
dificuldade de compreenséo elementar

Os canadenses descobriram que até nas universidades
prolifera um tipo de leitor: 0 que |1&é bem e nao entende. Estudo com
400 alunos da Universidade de Alberta mostrou um déficit de
compreensdo ndo detectado em 5% de toda a populacao.
Sao pessoas que quando investem numa leitura, esquecem o
significado  especifico de uma passagem. Fazem uma
generalizacdo, que se fixa na memaria de curto prazo (capacidade
de armazenar informagdo para processamento imediato) e, ao se
concluir a leitura, esquecem o que estava dito no 1° paragrafo, por
exemplo. Manter e executar muitas instrucdes em série € um
sacrificio para elas, pois o habito de leitura as fez assim.
Tais pessoas podem passar despercebidas em testes de preciséo
de leitura, se tais sondagens se limitarem a identificar dificuldades
rudimentares de leitura. Para os pesquisadores, é (til a esse leitor
escrever a ideia principal de cada paragrafo ao Ié-lo. E adquirir o
habito de ler textos variados, que ndo sejam de uma Unica
especialidade.

REVISTALINGUA. Ano 7.n. 78. abr 2012.
Dados os fragmentos transcritos do texto,
I. "Pesquisa no Canada mostraque os leitores..."

Il. "Os canadenses descobriram gue até nas universidades
prolifera..."

IIl. " ...prolifera um tipo de leitor: o gue 1€ bem..."
IV. "E adquirir o habito de ler textos variados, que nao sejam..."

verifica-se que apresentam idéntica classificacéo ao vocébulo "que"
presente no titulo: "Universitario que Ié sem entender”, apenas

A lell.

B) llelV.
C) lelv.
D) I llell.
E) ILllelV.

QUESTAO 12

GLAUCHIP@HOTMAIL.COM

Adivinhe qual serda Claro que é a minha canecal
primeira coisa que eu
rou guardar nela?

O EAIC estd chegando, preciso ||

arrumar a minha mala! : :
Assim estarei preservando

o nosso planeta.
Faca o mesmo!
ey

Disponivel em: <http://www.unicentro.br/xixeaic/campanha.asp>. Acesso em: 14 out. 2015.

No primeiro quadrinho da gravura, o emprego da virgula
apresenta-se de acordo com as normas gramaticais porque
assinala presenca de

A) oracdes intercaladas.

B) duas oracgfes coordenadas.

C) duas orag@es subordinadas.

D) adjunto adverbial deslocado.

E) termos com uma mesma funcdo sintética.

QUESTAO 13

Cuide bem dos seus olhos, o espelho da alma

Imagine-se apreciando um belo pér do sol, o mar azul, a
imensidao do céu, a colorida natureza. Agora, apague todas essas
imagens da sua mente e submerja em uma escuridao infinita.
O que poderia ser um pesadelo tem chances de acontecer, se ndo
houver cuidados com os olhos. Algumas doengas, por exemplo,
sdo responsaveis pela perda total da viséo, tais como o glaucoma
e a catarata.

Estima-se que cerca de 66 milhdes de pessoas no mundo ja
foram afetadas pelo glaucoma, uma lesdo no nervo Optico
originada a partir do aumento da pressao intraocular. Mais de
5 milhdes ficaram cegas devido a doenca. De acordo com o
Dr. Takashi Hida, Credenciado da POSTAL SAUDE e chefe do
Departamento de Catarata do Hospital Oftalmolégico de Brasilia,
a doenca é silenciosa. [...]

REVISTA + SAUDE. Ano 1. Edigéo 3. Jul. 2014.

De acordo com a norma padréo, passando-se a voz passiva
analitica do periodo: "Estima-se que cerca de 66 milhdes de
pessoas no mundo ja foram afetadas pelo glaucoma..." para a voz
ativa, a forma verbal correspondente sera

A) afetou.

B) afeta-se.

C) afetaram.

D) serao afetadas.

E) estdo sendo afetadas.
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QUESTAO 14

Ainvencdo da Laranja

Nem todos sabem que a laranja, fruta citrica, suculenta e
saborosa, foi inventada por um grande industrial americano, cujo
nome prefiro calar, mas em circunstancias que merecem ser
contadas.

Comecou sendo chupada as duzias por este senhor, entdo
um simples molecote de fazenda no interior da California. Com o
correr dos anos, o molecote virou moleque e o moleque virou
homem, passando por todas as fases lirico-vegetativas a que se
sujeita uma juventude transcorrida a sombra dos laranjais:
apaixonou-se pela filha do dono da fazenda, meteu-se em
peripécias amorosas que ja inspiraram dois filmes em Hollywood
e que culminaram nas indefectiveis flores de laranjeira, até que
um dia, para encurtar, viu-se ele proprio casado, com uma filha
que outros moleques cobicavam, e dono absoluto da
plantacao....]
SABINO, Fernando. Obra reunida. Rio de Janeiro: Nova Aguilar, 1996. p. 244.

Assinale a alternativa que representa a melhor interpretagao para

a ironia da frase: "virou homem, passando por todas as fases

lirico-vegetativas".

A) Um rico industrial, acomodado e namorador que gostava de
chupar laranjas.

B) O industrial americano passou sua juventude desocupado, a
sombra dos laranjais.

C) Um rico industrial, que desde sua infancia, fora pessoa
responsavel, consciente, tornara-se adulto logo cedo.

D) O industrial fora um perfeito moleque que custou a se tornar
homem. Teve diversos casos amorosos e era um desocupado.

E) O industrial que se tornara homem de responsabilidade depois
que se casou com afilha do dono de umafazendade plantagdo
de laranjas.

QUESTAO 15

Ventania

As casas sao navios que, enquanto mergulhamos no sono,
levantam &ncora para a travessia da noite. A imagem é de uma
novela de André Gide, mas qualquer um pode recria-la na solidao
do quarto. Mesmo antes de cerrarmos os olhos, a casa navega.
Sentimos a flutuagdo silenciosa, € nos deixamos ir ao embalo
desse deslocamento surdo, sobre aguas oleosas e invisiveis.
No dia seguinte, a vida esta no mesmo lugar. [...]

ANDRADE, Carlos Drummond de. Fala, amendoeira. Rio de Janeiro: Record, 1987. p. 152.

Quanto ao fragmento de texto, observa-se que a preocupacgao do
locutor esta na elaboracdo do enunciado em si, na selegdo
vocabular e combinagéo da linguagem. E, com isso, identifica-se
a presenca da funcao

A) poética.

B) conativa.

C) metalinguistica.

D) fatica ou de contato.

E) referencial ou denotativa.

Prova tipo 1

[EFUNDEPES ©@corEVE

RACIOCINIO LOGICO

QUESTAO 16

Numa loja que vende material de construgéo, ha quatro sacos de
cimento de pesos diferentes, rotulados pelas letras A, B, C e D.
A dona da loja ndo sabe quanto pesa cada saco separadamente,
mas sabe que os sacos juntos pesam 243 kg, os sacos A e D
pesam juntos 89 kg, A e C juntos pesam 80% do que pesam A e
B juntos e B pesa o quadruplo de A. Quanto pesam juntos 0s sacos
CeD?

A) 88kg

B) 110 kg

C) 123 kg

D) 133 kg

E) 154 kg

QUESTAO 17
Dadas as afirmativas quanto aos conjuntos numericos,

I. A unido do conjunto dos nimeros inteiros com o conjunto dos
nimeros reais € igual ao conjunto dos nimeros reais.

Il. A intersecdo entre os conjuntos dos ndmeros reais, naturais
e inteiros é igual ao conjunto dos nimeros naturais.

Ill. A diferenca entre o conjunto dos inteiros e o conjunto dos
naturais é o conjunto vazio.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) I, apenas.

C) lell, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) I llell.

QUESTAO 18

De quantas formas diferentes € possivel dispor as letras da palavra
CHICLETE de modo que a Ultima letra seja sempre T ou L?

A 8!

B) 8!/4

C) 8l

D) (7!/21)2
E) 2 x(71/4)

29nov. 2015

NM - 08. AGENTE ADMINISTRATIVO



i Municipio de Ch3 Preta - Alagoas
== Concurso Publico 2015

QUESTAO 19

O Senhor Arnaldo investiu quantias iguais em quatro aplicacoes,
A1, Az, Az e Ag, distintas, cujos rendimentos eram isentos de
incidéncia de quaisquer impostos. Se, ao final de um ano, A1
rendeu 5% a mais que o rendimento de A2, Az rendeu apenas a
metade do que rendeu As, Az rendeu 0 mesmo que Az e esta, cujo
investimento inicial foi de R$ 240,00, gerou um saldo de
R$ 280,00, qual o total de rendimentos auferidos por Arnaldo?

A R$ 101,00

B) R$ 121,00

C) R$ 960,00

D) R$ 1061,00

E) R$1081,00

QUESTAO 20

Fernanda trabalha numa fabrica de tintas e precisa armazenar seis
caixas de matérias-primas (A, B, C, D, E e F) em seis depositos
distintos (1, 2, 3, 4, 5 e 6), de modo que a caixa A ndo seja
armazenada no depodsito 1, nem a caixa B, no depoésito 2.
Se Fernanda ndo conhece tais limitagBes, qual a probabilidade
dessa restricéo ser respeitada?

A) 0,67
B) 0,70
C) 0,80
D) 0,83
E) 0,87

Prova tipo 1

I FUNDEPES @coPEVE

QUESTAO 21
Sejam A, B e C trés conjuntos. Dadas as férmulas,
. (ASB)—> (B-A=0).
I. ANB=C)— (C-A=09).
. (A—B=A)— (A=B).
verifica-se que esta(ao) correta(s)
A Lillell.

B) Il elll, apenas.

C) lelll, apenas.
D) I, apenas.
E) I, apenas.

QUESTAO 22

SeA={0,2,4,6},B={1,2,3,4},C=1{2,3,4},D={6}e E={3, 6},
entéo o conjunto E - ((A N B) O (C - D)) é igual ao conjunto

A A
B)
C)
D)
E)

moow

QUESTAO 23

Um robd deve empacotar 405 parafusos de trés tipos diferentes
em pacotes contendo a mesma quantidade de parafusos, mas que
contenham apenas parafusos de mesmo tipo. Sabendo-se que ha
90 parafusos do tipo A, 120 parafusos do tipo B e 195 parafusos
do tipo C, qual a quantidade minima de pacotes necesséria para
que o robd possa executar sua tarefa adequadamente?

A 13
B) 27
C) 45
D) 61
E) 72
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QUESTAO 24

A tabela abaixo apresenta uma pesquisa feita semanalmente em
relagcéo ao preco, em real, do quilo de cinco alimentos.

Semana
1 2 3 4
A 4,00 6,00 7,00 10,00
e B 5,00 5,00 6,00 7,00
'§ C 3,00 5,00 6,00 6,00
= D 8,00 9,00 9,00 11,00
E 6,00 6,00 8,00 13,00

Considerando o inicio e o final da pesquisa, qual alimento
apresentou 0 maior aumento percentual?

A A
B)
C)
D)
E)

mo O @

QUESTAO 25

Um cubo pode ser completamente preenchido por oito objetos
iguais. Quantos desses objetos seriam necessarios para
preencher completamente um cubo com o quadruplo da altura do
primeiro cubo?

A 32
B) 64
C) 128
D) 256
E) 512

Prova tipo 1
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 26
Dadas as afirmativas quanto aos principios norteadores do servico
publico,

I. De acordo com o principio da Moralidade, todos os atos do

governo deverdo ser tornados publicos e cabe ao cidadao
solicitar tais informagdes.

Il. A Eficiéncia é o mais recente dos principios constitucionais,
tendo como um dos objetivos melhorar a prestagéo do servico
publico oferecido ao cidad&o.

Ill. O governo age com Impessoalidade quando trata todos os
cidadaos de maneira igual, ndo havendo favorecimento ou
promocao devido a atividades ou fun¢Bes desempenhadas.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) Ill, apenas.

C) lell, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) I,1lelll.

QUESTAO 27

Assinale a alternativa que apresenta o modelo de estrutura
organizacional representado na figura.

Disponivel em: <http:/esquemaria.com br/estruturas-organizacionais/>. Acesso em: 21 nov. 2015.
A) Estrutura Organizacional Linear.
B) Estrutura Organizacional Funcional.
C) Estrutura Organizacional Linear Staff.
D) Estrutura Organizacional Departamental.
E) Estrutura Organizacional Matricial em Rede.

QUESTAO 28

O Setor de Protocolo Geral de uma Prefeitura, recebeu uma carta
registrada emitida pela Policia Rodoviaria Federal, informando
que se tratava de assunto referente a um automovel oficial
pertencente ao Municipio. Com base na situacdo hipotética, o
documento deve ser classificado como

A) oficial e sigiloso.

B) oficial e particular.

C) oficial e ostensivo.

D) particular e sigiloso.
E) particular e ostensivo.
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QUESTAO 29

A teoria de Maslow é uma das mais usadas quando se trata
de compreender como as pessoas se motivam para seu ambiente
de trabalho. Ela tem como base a seguinte condig&o: para que os
seres humanos se sintam motivados é necesséario que sejam
satisfeitas necessidades pessoais, isso porque a motivacao esta
condicionada ao estado mental do individuo e esse esta
relacionado a satisfacdo de suas necessidades, que, caso nao
satisfeitas, podem influenciar seu comportamento no ambiente de
trabalho. As necessidades abordadas por Abraham Maslow
obedecem a uma hierarquia e sdo as seguintes: necessidades
basicas, necessidades de seguranca, necessidades sociais,
necessidades de autoestima e necessidades de autorrealizacao.

Realizagao
Auto Estima

Sociais
Seguranga

Basicas
Fonte: http:/fwww.portaldomarketing.com briimagesimg5.gif

Disponivel em: <http://www.portaldomarketing.com .br/Artigos/maslow.htm>. Acesso em: 21 nov. 2015.

Quanto as necessidades de autoestima, assinale a alternativa que
melhor se enquadra na teoria de Maslow.

A) Ter estabilidade no emprego.

B) Ter descanso entre as jornadas de trabalho.

C) Participar das decisdes adotadas por seu grupo.

D) Serreconhecido em suas habilidades profissionais.
E) Ser aceito por colegas de trabalho e por sua chefia.

QUESTAO 30

Antdnio Pedro necessita classificar os bens pertencentes ao
patriménio publico de um Municipio, mas estd com duvida de
como seria a classificagao do prédio onde funciona a sede de sua
secretaria. Considerando a situacao hipotética, segundo o critério
juridico, o prédio onde funciona a secretaria seria classificado
como bem imdvel de uso

A) publico.

B) comum.

C) privativo.
D) dominial.
E) especial.

QUESTAO 31

Uma escola do Municipio, ao examinar os documentos contidos
em seu arquivo intermediario, com prazo total de guarda vencido,
encontrou a pasta de uma aluna que ficou mundialmente famosa
por suas contribuicbes que levaram ao desenvolvimento de uma
vacina para combater uma certa doenga contagiosa. Quanto ao
valor dos documentos encontrados na pasta da aluna, eles devem
ser classificados como

A) primarios histéricos probatorios.

B) primarios histdricos informativos.
C) priméarios probatérios informativos.
D) secundérios histéricos probatdrios.
E) secundarios histdricos informativos.

Prova tipo 1

I FUNDEPES [@lcoPEvE

QUESTAO 32

Douglas Cassiano, Diretor Administrativo, recebeu do Setor de
Protocolo uma carta registrada enviada pela Secretaria
Metropolitana de Transporte e Transito de uma Prefeitura
Municipal. Ao abrir, constatou que se tratava de uma notificacao
de infragdo de transito cometida por condutor de um dos veiculos
pertencentes ao 6rgao publico em que ele trabalha. Com base na
situacdo hipotética e de acordo com a redacdo de
correspondéncias oficiais, Douglas Cassiano deve

A) redigir um aviso a Procuradoria Juridica do 6rgéo, solicitando
um parecer quanto a legalidade da notificagéo de infragdo de
transito emitida contra um veiculo oficial pertencente a
diferente jurisdig&o.

B) emitir um edital ao 6rgdo emitente da infracdo de transito,
informando que o valor correspondente a multa sera pago via
convénio a ser assinado entre os o6rgaos publicos das
diferentes esferas municipais.

C) convocar via oficio uma reunido com todos os motoristas do
6rgdo, informando a autuagdo de um dos veiculos e registrar
em ata. Em seguida, enviar uma copia da ata ao 6rgéo emissor
da infragdo de transito.

D) fazer um memorando enderecado ao responsavel pelo veiculo,
que devera ser peca inicial de processo administrativo aberto
no setor de protocolo do érgéo, o qual deve ser instruido por
despachos com fins de identificar as causas e o responsavel
pelainfragéo de transito.

E) fazer um oficio ao remetente da carta e registrar no setor de
protocolo do 6rgéo publico emitente da infragdo de transito,
solicitando uma exposicdo de motivos que justifique a
aplicacdo de multa a um veiculo oficial quando a servigo de
interesse publico em outro Municipio.

QUESTAO 33

Com o proposito de facilitar e formalizar o fluxo das comunicagoes
nas organizagbes, sdo adotados como procedimentos
administrativos diversos tipos de formularios. Assinale a
alternativa que apresenta um dos objetivos relacionados a essa
ferramenta.

A) ldentificar duplicidade de atividades e tarefas em cada area.

B) Divulgar as atividades ao pessoal envolvido com o processo.

C) Documentar e centralizar as informacdes que tramitam em um
processo.

D) Permitir a coordenacdo efetiva de todas as atividades do
processo.

E) Delimitar as areas de competéncias dos 6rgaos envolvidos
Com 0 processo.

QUESTAO 34
Para dinamizar os processos envolvendo relagdes humanas no

trabalho, como discriminagdo relativa a idade, sexo, assédio

sexual e raca, muitas empresas adotam a Arbitragem. Assinale a

alternativa que apresenta uma das medidas que devem ser

tomadas pela empresa para assegurar que essa politica seja

legitima.

A) Levar os casos sempre a Justica Comum.

B) Evitar, sempre que possivel, 0 uso do processo de mediagéo.

C) Permitir a sele¢céo imparcial de um arbitro ou de um grupo de
arbitros.

D) Divulgar a politica de arbitragem da empresa apenas para 0s
envolvidos.

E) N&o informar aos funcionarios os direitos que estdo sendo
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QUESTAO 35

Conforme o CONARQ - Conselho Nacional de Arquivos
(2001), “O cddigo de classificacao de documentos de arquivo € um
instrumento de trabalho utilizado para classificar todo e qualquer
documento produzido ou recebido por um érgao no exercicio de
suas funcdes e atividades. A classificagéo por assuntos é utilizada
com o objetivo de agrupar os documentos sob um mesmo tema,
como forma de agilizar sua recuperacdo e facilitar as tarefas
arquivisticas [...]".

Disponivel em: <http://conarg.arquivonacional.gov.br/M edia/resolugéo_14.pdP. Acesso em 21 nov. 2015.

De acordo com a classificagdo do CONARQ, tomando como
exemplo o cédigo 062.040, quais digitos combinados representam
a subclasse e o grupo do assunto, respectivamente?

A) Oed4.
B) Oe6.
C) 2e0.
D) 4e0.
E) 6e2.

QUESTAO 36

O setor de compras de uma Prefeitura Municipal recebeu um
processo administrativo objetivando a compra de dois Onibus
rodoviarios para serem utilizados no transporte de estudantes
residentes no Municipio. Apés andlise do contetdo e dando
continuidade aos procedimentos, o setor enviou correspondéncia
para trés empresas que comercializam 6nibus novos, solicitando
informac6es dos precos. Por se tratar de uma aquisi¢céo do servigo
publico e feita através de processo administrativo, as empresas
interessadas em fornecer o 6nibus a Prefeitura devem responder
a solicitagdo de precos utilizando que tipo de documento?

A) Coleta de Precos.

B) Termo de Referéncia.

C) Ordem de Fornecimento.
D) Pedido de Fornecimento.

E) Proposta de Fornecimento.

QUESTAO 37

Nas redacdes oficiais, quanto a forma de diagramacao, os
documentos que seguem o padrao Oficio devem obedecer a
seguinte forma de apresentacao:

A) fonte (letra) do tipo Times New Roman de corpo (tamanho) 12
no texto em geral, 11 nas citagBes e 10 nas notas de rodapé.

B) fonte (letra) do tipo Times New Roman de corpo (tamanho) 14
no texto em geral, 12 nas citagBes e 11 nas notas de rodapé.

C) fonte (letra) do tipo Times New Roman de corpo (tamanho) 10
no texto em geral, 10 nas citagBes e 10 nas notas de rodapé.

D) fonte (letra) do tipo Times New Roman de corpo (tamanho) 12
no texto em geral, 12 nas citagBes e 10 nas notas de rodapé.

E) fonte (letra) do tipo Times New Roman de corpo (tamanho) 14
no texto em geral, 11 nas citagBes e 10 nas notas de rodapé.

Prova tipo 1
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QUESTAO 38

O servico publico necessita estabelecer procedimentos
administrativos que devem ser cumpridos por todos. No
fornecimento das compras pelas empresas privadas, mesmo ap6s
o cumprimento de todo procedimento licitat6rio por parte do érgéo
publico referente a aquisi¢éo, o fornecedor ganhador do certame
somente podera entregar o produto licitado perante a emisséo
do(a)

A) contrato.

B) nota de empenho.

C) termo de referéncia.

D) ordem de pagamento.

E) proposta de fornecimento.

QUESTAO 39

Uma Prefeitura Municipal adquiriu 200 grampeadores para papéis,
cada um ao custo de R$ 10,00 (dez reais). No entanto, no
momento do recebimento, estava escrito na embalagem que eles
tém prazo de validade indeterminada, gerando, com isso, uma
duvida: se os itens deveriam ser considerados como materiais
permanentes e as unidades enviadas ao setor de patrimonio para
registro e tombamento com posterior distribuicdo ou se os itens
seriam considerados como materiais de consumo e as unidades
dariam entrada no almoxarifado e distribuidas através de
requisicao. De acordo com as caracteristicas do produto, eles
devem ser classificados como

A) material permanente, cadastrado no grupo de materiais de

escritorio.

B) material permanente, cadastrado no grupo de materiais de
expediente.

C) material de consumo, cadastrado no grupo de ferramentas de
escritorio.

D) material de consumo, cadastrado no grupo de materiais de
expediente.

E) material de consumo, cadastrado no grupo de materiais
permanentes.

QUESTAO 40

Por estarem vinculados a atividades de carater publico, os
servidores devem ser regidos por principios e normas de conduta
que estabelecem valores éticos a serem seguidos. Dadas as
afirmativas acerca do comportamento correto com relagdo a ética
no setor publico,

I. Ao saber que um colega de trabalho esta tomando posse de
equipamentos de informatica que fazem parte do patriménio
publico, o servidor faz uma queixa formal a sua chefia
imediata.

Il. Ao receber um documento pulblico de outra reparticdo, o
servidor o |é e nota que existem diversos erros gramaticais e,
por conta propria, resolve reescrevé-lo e corrigir as falhas
identificadas.

Ill. Um servidor, ao saber que uma familia com poucos recursos
financeiros teve sua casa parcialmente incendiada, utiliza o
caminhéo da Prefeitura para realizar o transporte dos bens
que nao foram danificados.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) Ill, apenas.

C) lell, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) I,1lelll.
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